

我校第三届教师说课大赛复赛顺利举行

12月5日，中山大学新华学院（以下简称“我校”）于广州校区开展“第三届教师说课大赛”复赛。本次比赛分为理工医组、文艺（体）组与经管组三大会场同时进行，我校副校长李中生、相关职能部门、相关院系师生代表参与观摩。



复赛现场大合照

经管组复赛由教务处副处长陈宝琪担任大赛主持，我校教学督导韦沛文教授、龙冬阳教授、邵冲副教授、陈建钢副教授担任大赛评委，对参赛教师的现场说课及答辩进行评分和点评。





经管组复赛现场

理工医组复赛由教务处处长尹小川担任大赛主持，我校教学督导陈增保教授、陈子燊教授、傅安发副教授、王树林副教授担任大赛评委对参赛教师的现场说课及答辩进行评分和点评。





理工医组复赛现场

文法艺（体）组由教务处李倩担任大赛主持，我校教学督导董丽明副教授、陈小枫副教授、李颖怡副教授、杨晓教授担任大赛评委，对参赛教师的现场说课及答辩进行评分和点评。



文法艺（体）组复赛现场

复赛尾声，三位评委组分别对各自组教师表现作总结。

理医工组陈子燊教授提到，理工医组教师在培养学生能力以及价值观方面都融入思政教育，教学方法特殊，具有高阶性，创意性，挑战度，能够很好体现“互联网+”线上线下混合式教学方法。



陈子燊教授作总结发言

文法艺（体）组董丽明副教授表示，本次复赛老师们都更加明确培养学生的目标，对于如何培养应用型人才以及提高学生的自主学习能力下了大功夫。



董丽明副教授作总结发言

经管组韦沛文教授对经管组参赛教师表示了肯定，各参赛老师材料准备充分，课程定位准确，目标明确，重点难点清晰，考核方向全面具体。



韦沛文教授作总结发言

最后，李中生副校长对本次教师课程说课大赛复赛作总结。

李中生副校长讲到，教师说课大赛目的是以赛促教，以赛促爱。通过比赛使热爱教学得到一个很好的传递，这是以赛促爱，通过比赛发现自身教学存在问题并予以改正，这是以赛促教。他提到举办说教大赛的初衷是想让更多人了解年轻老师默默无闻地对教学做的努力。希望各参赛老师围绕教育部各本科专业标准和课程目标，认真做好说课决赛准备。让我们一起学习，互相指正，共同进步。



李中生副校长讲话

中大新华记者站供稿

文 | 实习记者黄荣章

图 | 实习记者黄依洁、程文宣、刘琳蔚

审校 | 尹小川